

# 9月A股IPO创单月纪录 10月限售股解禁高峰 市场资金承受能力面临大考

## 9月新股卷千亿资金

进入9月份,随着沪深股指迭创新高,大盘股发行也明显进入快车道。北京银行发行募集资金150亿元,建设银行募集资金580亿元,中海油服发行募集资金67亿元,而今天发行的中国神华,发行价上限高达36.99元,如果按此价计算,中海油服首次公开发行募集资金总额也将达到67.4亿元人民币。仅这4只新股,募资金额就高达1463亿元,如果再计入其他在中小板发行的公司,9月以来所募集的资金额达到了1500亿元左右。

而根据统计,整个上半年,A股市场的首发融资规模总额为

上周刚刚完成A股发行的建设银行,今天在上海证券交易所上市交易。中国神华也于今日启动网上发行,发行价高达36.99元。而另一艘“航母”中国石油将于本周上会。由此,9月A股IPO创下单月最高纪录,接下来的10月又将迎来限售股解禁高潮,股市资金面面临严峻考验。

1492亿元。也就是说,9月份在不包括中国石油的情况下,IPO融资金额已超过前8个月的水平,创下了A股市场最高单月纪录。进入9月以来,相继有芭田股份、智光电气、深圳惠程等13只股票公告发行,创下了今年以来单月发行数量之最。今年至今,已有86只新股IPO。

## 下月大小非大量解禁

除了新股IPO创纪录外,第四季度解禁股的数量将达到176.4亿股,解禁市值约为2989.1亿元,而其中以10月为最多。统计显示,10月份将有121.34亿股股改限售股进入解禁期,解禁流通股市值将达2019.25亿元,创下股改以来解禁

市值单月最高纪录。中国石化、民生银行解禁均在10月份,解禁数量均超过45亿股。由于中石化和民生银行股价在去年的牛市中大幅上扬,一旦解禁日到,肯定会遭到大非小非在高位抛售套现。

市场人士认为,近期建设银行、中国神华相继回归A股,解禁股将迎来新的解禁高峰期以及后期包括中石油、中移动等巨无霸都陆续回归,股市正在经受阶段性大扩容考验,市场资金承受压力。另外,QDII和个人直接投资港股也将打开内地资金分流渠道,2000亿元特别国债通过全国银行间债券市场向社会公开发行,资金面在第四季度有可能是抑制股指上行空间的主要因素。本报记者 许超声

首只全球精选个股的股票投资基金——华夏全球精选基金将于9月27日起在全国发行,建行、工行、中行、农行、交行、招行、中国邮政储蓄银行、民生银行、各大券商营业部以及华夏基金等各大机构网点均可认购,基金起始认购额为人民币1000元。

据了解,华夏全球精选基金为股票型基金,主要投资于美国、欧洲、日本、中国香港以及新兴市场等全球市场。该基金在资产配置方面表现出了积极的进取性,其中投资于股票等权益类证券的比例不低于基金资产的60%,对港股的投资比例大约为30%。许超声

## 首只全球投资基金将发行

## 中信行推理财品牌

昨天,中信银行依托中信集团综合金融平台在沪推出“中信理财”个人金融品牌,将致力于针对各个行业、各个特定群体以及个人推出适合的产品。改变以往以银行为主,客户被动接受的局面,理财由客户提出他的需求和他对风险和收益的预期以及对财务安全和理财便利的需要,银行去设计产品,使客户有更大的选择空间。 连建明

## CIT 建亚太区总部

国际知名金融租赁公司CIT集团日前在上海成立了亚太运营中心。上海运营中心服务包括中国大陆、中国香港、韩国、马来西亚和新加坡在内的亚洲国家和地区,为CIT亚太区的客户提供支持。 连建明

## 债市看盘

上周国债市场受加息影响单边下挫,振幅加剧。上周五,上证国债指数收于109.61点,共成交23.28亿元。企业债市场继续下跌,成交量大幅萎缩。上周企业债指数收于114.26点。

上周市场资金面紧张的局面更为显著,市场利率呈现上扬态势,全国银行间市场债券质押式回购7天及14天品种利率最高冲至10.5%,1天品种的加权利率达到了3.54%。央行上周通过公开市场操作继续净投放资金940亿元,这是央行持续第2周大规模净投放资金。从表面上看,近期新股连续发行对市场资金产生一定影响,但央

## 债市不容乐观 资金日趋紧张

行加息是造成市场资金紧张的主要原因。考虑到未来通胀的预期,多数业内人士预计年内央行仍将继续加息。同时央行会采取一系列宏观紧缩政策来抑制经济过热,加之新股发行,因此市场资金趋紧的情况仍将持续一段时间,并且在短期内不会有大的改变。

从整体来看,受到管理层陆续出台宏观紧缩政策的影响,同时市场资金日趋紧张,债市出现大幅下跌行情。本周又有新股及特别国债发行,资金面的紧张以及紧缩预期的长期存在,可能使债市持续走低。建议投资者保持观望,谨慎操作,逢高出货。 交行上海分行 张一佳

## 首个健康险疾病管理服务问世

近日,面向慢性疾病患者的服务产品——“健康宝”疾病管理服务问世。人保健康推出的这一产品是首个由保险公司提供的疾病管理服务。

这一新产品有三大特色:医学专家均为三级甲等医院副主任以上医师,每年至少安排6次以上的专家普通门诊服务,并保证同一个

专家提供连续性的诊疗服务;每周客户都会收到一次健康关爱电话,健康助理针对客户近阶段的运动、饮食、正确用药方面做相关的指导,每年要进行至少3次风险识别以便更好地了解客户身体的恢复情况,发放疾病自我管理教育方面的资料;健康热线将解除客户治疗康复中遇到的困惑。 言言

## 樱桃苑 800 套住宅配备 951 个车位

根据上海统计局的调查数据,市区住宅小区平均每百套住宅,只拥有8.4个车位。这样的车位配置比,使小区停车难的矛盾日益凸显。 车位已成为市民买房的重要

参考因素。上海中房置业在三林地区推出的樱桃苑,在总共800套住宅中,推出了951个车位。这在上海新盘中非常罕见,赢得购房者的赞叹,认为提升了住宅品质。 赵翎莺

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM. 在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 阅读:访问记者的博文 详情:获取更多信息 评论:发表评论 投票:参与投票 编辑:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



品质生活

国美创造



# 国美3C概念店9月29日沸腾开张

100'CCC

09 天满意保障

19 天价格保障

39 天退货保障

99 天换货保障



### 国美徐家汇概念店



地址: 肇嘉浜路989号  
电话: 8008205108

全场消费满1000元  
送120元抵用券  
全场任意抵用

### 夜市刮刮乐

18:00-22:00夜市期间,顾客凭当天购物发票,每张发票限抽取刮刮卡一张。奖品有:数码相机、组合音响、EVD.....

### 来就送精美礼品

凡持有国美老发票,来国美徐家汇概念店送精美礼品一份(无需购物)

### 您旅游我买单

活动期间,至徐汇二店购物满500元,有机会获得境外旅游大奖,抽奖产生。

八级大礼 超级惊喜

特价机不参加任何活动;所赠礼品价值不超过5000元,送完为止!以上所有活动详见商场海报